

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于德国承认比特币，德国承认比特币吗这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [国际上到底是否承认比特币的价值？](#)
2. [现在有那些国家承认比特币](#)
3. [承认虚拟币的国家](#)
4. [一德国罪犯打死也不告诉警察他的五千万欧元比特币的密码，咋办？](#)

国际上到底是否承认比特币的价值？

目前国际上对于比特币的主流定义就是数字资产。绝大部分的国家和地区都是否认比特币作为数字货币，欧洲的一些国家比如德国认定比特币为私人货币。而在美国和加拿大等一些北美国家认定比特币为大宗商品。

日本和韩国一直都是对比特币比较开放的，但是也从来没有承认过其为数字货币。只是作为一种支付手段和投资方式，因为伴随着投资者的越来越多以及风险性日韩这段时间也在严查交易所。至于印度前两天全国封杀数字货币交易所账户，虽然没有点名道姓指责比特币但是谨慎态度也是一览无遗的。

目前的国际上最能承认比特币价值的基本就属于暗网和黑市了，其次就是持有比特币的投资者。因为这些人都有需求，屁股决定脑袋的说法还是非常有用的。

现在有那些国家承认比特币

德国：世界首个承认比特币合法地位的国家2013年8月，德国宣布承认比特币的合法地位，并已纳入国家监管体系。德国是世界上首个承认比特币合法地位的国家。
日本：定义比特币为资产2014年6月，日本执政党自民党表示，决定暂时不监管比特币。2015年8月，Mt.Gox首席执行官被捕，日本政府考虑比特币监管事宜。2016年5月，日本首次批准数字货币监管法案，并定义为财产。
加拿大：承认比特币的“货币地位”2013年12月，世界上首个比特币ATM机在温哥华投入使用。很多美国本土的比特币创业者，由于美国国内不同州的法律监管问题，选择搬迁到加拿大创业。

承认虚拟币的国家

日本是承认虚拟货币合法的发达国家，在日本市面上出现了一些以虚拟货币为交易对象的交易所。

还有一些律师事务所，一些金融评论媒体也为这个新兴市场提供了一些数据总结，咨询评论。

有人说在日本经济持续低迷20年后，也许虚拟货币是日本再次繁盛的一个机会。

一德国罪犯打死也不告诉警察他的五千万欧元比特币的密码，咋办？

什么罪？为什么要人家的密码？

什么罪？需要打人，还往死里打？

如果不欠别人钱，凭什么给警察密码？

如果欠人家钱，也是民法管理，到不了警察那。

怎么想，警察也没有要人家密码的权利。

过年发的年终奖金不够多？

烂肚子里也不给。

另外，比特币，难倒警察了，无法查封，不错。小编是不是想让我说这句话？！

关于德国承认比特币，德国承认比特币吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。